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秋田市まち・ひと・しごと創生総合戦略の平成２９年度末指標について

１ 進捗状況の評価基準

総合戦略における数値目標および各施策の進捗状況については、直近

の実績値が前年度と比較して改善したかどうかを、次の基準により評価

している。

基本目標数 施策数 割合
評価 定義

a a/24

Ｓ 31年度目標を達成 １ ７ 29％

Ａ 前年度より改善 ２ 12 50％

Ｂ 前年度から横ばい ０ ０ 0％

Ｃ 前年度より悪化 １ ５ 21％

－ 実績把握不可のため評価対象外 １ ０ 0％

２ 数値目標および各施策の進捗状況

５つの数値目標のうち、「④要介護認定を受けていない高齢者の割

合」は、前年同様平成31年度目標を達成しＳ評価、「①合計特殊出生

率」および「②市の施策による雇用創出数」は前年度から改善のＡ評価

としている。一方、「③市外への転出超過の改善」は、前年度に引き続

きＣ評価となった。

また、数値目標達成のための全24施策のうち、７施策は平成31年度目

標を達成した。目標達成を見込んでいる６施策と合わせ、13施策を31年

度目標を達成できる見込みとしている。

また、残り11施策のうち、７施策が目標達成の可能性を「低い」、４

施策が「無し」としている。

S A B C -
達成 改善 横ばい 悪化 対象外

①合計特殊出生率（A評価） 5 0 2（2） 0 3（0） 0
②市の施策による雇用創出数（A評価） 4 1 3（1） 0 0 0
③市外への転出超過の改善（C評価） 4 2 1（0） 0 1（0） 0
④要介護認定を受けていない高齢者の割合（S評価） 5 1 4（3） 0 0 0
⑤本市に住み続けたい人の割合（-） 6 3 2（0） 0 1（0） 0

合計 24 7 12（6） 0 5（0） 0

数値目標 施策数
評価別

※（　）内の数値は、31年度の目標達成の可能性を
「高い」としている施策の数（達成済みを除く。）
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【参考】Ｃ評価の指標

３ その他

検証委員会で出された意見に対する市の対応をフィードバックするた

め、今年度から別紙案により整理したものを委員に送付するとともに、

これらの検証内容について広く市民から理解を得る観点から、ホームペ

ージ上で公開する予定としている。

基本
目標

指標
数値

Ｈ28→Ｈ29

全出生数に占める第２子出生数の割合 39％→37％

あきた結婚支援センター登録会員における婚姻数 64人→61人

市の審議会、委員会などへの女性参画率 32.6％→32.3％

3,058人→2,897人（NH）

2,425人→2,364人（BB）

975人→1,005人（NB）

⑤ 年間バス利用者数 7,381,208人→7,365,874人

ホームスタジアム（アリーナ）での平均観客動員数
　※３クラブ中２クラブが減少しているためＣ評価とした。③

①


